

Mødereferat: MR-møde

Mødedato	Onsdag. 13 marts 2019 kl. 18:30 – 21:00
Mødested	SPU-mødelokale i Skt. Pauls Kirke
Deltagere	P. Fabrizio Milazzo (FM), P. Roberto Oliveiro (RO), Preben Jensen (PJ), Diana Naaman (DN), Elsbieta Barbara Potrykus (EBP). Kim Ngoc Hoang (KH) Mona Nasri (MN),
Afbud	Nora Jakobsen (NJ),
Referent.	Preben Jensen, (PJ)

Pkt. 1: Forbøn for mødet.**Pkt. 2: Orientering fra Præsterne.**

- **A.** Firmelses weekenden som DUK arrangerede sammen med Præsterne 1-3 marts gik fint.
- **B.** Fasteretræten lørdag 9 marts gik rigtigt godt.
- **C.** Firmelse 25 maj er ændret til kl.14:00
- **D.** Første kommunion prøve er 8 juni kl. 10:30
- **E.** Første kommunion er ændret til 9 juni kl. 10:00

Pkt. 3: Orientering fra Formanden**Drift & Vedligeholdelse**

- **A.** Planlægge at udskifte hegnstolper ved det nordlige hegn, dato kommer næste månede. De koster ca. 9.800 kr i materialer. Er blevet vedtaget af MR
- **B.** Havearbejdsdag lørdag 30 marts
- **C.** Undersøger stadig hvad det vil koste at beskære div. Træer.
- **D.** Sten i rabaten ved skolen flyttes.

Pkt. 4: Skolebestyrelsen:

- **A** ingen bemærkninger.

Pkt. 5: Økonomi:

- **A** Årsregnskabet er godkendt og underskrevet. Vi planlægger fremlæggelse for menigheden
- **C** Indsamlingen til Lyd anlægget, er sat i gang, vi minder menigheden om det løbende.
- **E** Vi må stadig minde menigheden om at vi alle må bidrage til kirkens drift ved at betale kirkeskat.
- **G** Ansøgning om tilskud til lydanlæg er sendt til Bispekontoret.

Pkt. 6: Aktivitetskalender:

- **A.** Fasteindsamling til Caritas 24 marts, pengene fra kirkekaffen bliver givet til Caritas så køb endelig rigeligt med kaffe.

UDOVER KIRKEKAFFE!

VIL DER BLIVER SALG AF FORSKELLIGE MAD & DRILLEVARE.

Pkt. 7: Aktivitetsgrupper:

- **Kirkekaffe** – Der mangler menigheds medlemmer til at tilmelde sig kirkekaffe ordningen i 2019
- **Rengøringsgruppe – Der mangler deltagere til rengørings gruppe 4.**

Næste møde er planlagt til Onsdag 3 april 2019 kl. 18:30 – 21.00